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(Sutaz sa konala v utorok 28. janudra 2003.)

1. Ak od Tubovolného aspon dvojmiestneho prirodzeného ¢isla odtrhneme ¢islicu na
mieste jednotiek, dostaneme cislo o jednu dislicu ,kratsie”“. Najdite vsetky povodné
¢isla, ktoré sa rovnaju absolitnej hodnote rozdielu druhej mocniny , kratsieho® ¢isla
a druhej mocniny odtrhnutej cislice. (J. Zhouf)

2. Na strane C'D stvorca ABCD je zvoleny bod E tak, ze uhol DAFE mé velkost 30°.
Bod P je pitou kolmice vedenej bodom B na priamku AFE, bod @ pédtou kolmice
vedenej bodom C' na priamku BP. Rozhodnite, ¢i je obsah lichobeznika PQC'E mensi
ako tretina obsahu $tvorca ABCD. (L. Bocek)

3. 7Z piatich jednotiek, piatich dvojok, piatich trojok, piatich Stvoriek a piatich péa-
tiek zostavime pit pafmiestnych disel, ktoré sa ¢itaju odpredu rovnako ako odzadu
(napr. 32223), a potom tieto ¢isla séitame. Akl najmensiu a akd najviésiu hodnotu
moze mat vysledny sacet? (J. Simsa)



